



**СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

Від 29 березня 2018 року

№ 1114

**Про затвердження проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт системи внутрішнього водопостачання та каналізації Головного корпусу Скалатської комунальної районної лікарні (заміна трубопроводів, обладнання внутрішнього водопостачання та водовідведення) в м. Скалат, Піволочиського району Тернопільської області».**

З метою проведення капітального ремонту, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України № 560 від 11 травня 2011 року «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» та статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи позитивний експертний звіт «Тернобудтехексперт» від 28.03.2018 р.№ 5903/18, **міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт системи внутрішнього водопостачання та каналізації Головного корпусу Скалатської комунальної районної лікарні (заміна трубопроводів, обладнання внутрішнього водопостачання та водовідведення) в м. Скалат, Піволочиського району Тернопільської області» в сумі 901,273 тис.грн.
2. Дати дозвіл на здійснення співфінансування із міського бюджету у розмірі 86,517 тис.грн від загальної суми кошторисної вартості робіт по будівництву, згідно проекту: «Капітальний ремонт системи внутрішнього водопостачання та каналізації Головного корпусу Скалатської комунальної районної лікарні (заміна трубопроводів, обладнання внутрішнього водопостачання та водовідведення) в м. Скалат, Піволочиського району Тернопільської області».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та сфери послуг Скалатської міської ради Качор М.П.

**Міський голова**

**П.В.Савончак**